

Меджлисе Туркменистана прошла встреча с Чрезвычайным и Полномочным Послом Японии.

1-ого мая 2024-ого года в Меджлисе Туркменистана прошла встреча с Чрезвычайным и Полномочным Послом Японии Хироши Сасаки с Представителями национального Парламента Туркменистана.

В ходе встречи были обсуждены основные вопросы сотрудничества в рамках парламентской группы дружбы. Посол Хироши Сасаки, сообщил что делегация во главе с Председателем группы дружбы Япония-Туркменистан Тошиаки Эндо планирует прибыть с визитом в Туркменистан с 12-ого по 14-ого мая этого года. Он отметил, что визит межпарламентской группы дружбы станет большим вкладом в дальнейшее развитие двустороннего сотрудничества и парламентских отношений.

Стороны выразили постоянную готовность поддерживать межправительственное сотрудничество посредством парламентской дипломатии, укреплять правовые основы этих отношений, обмениваться опытом в парламентской и законотворческой деятельности.

МЕДЖЛИС ТУРКМЕНИСТАНА